商

果

德

州

克

趸



警惕"德州扑克"成新型赌博方式

公安部已发文予以关注 在年轻白领中很流行

本报记者 吕剑波

近日,公安部治安管理局副局 长华敬锋在与网友交流时透露,国 内兴起的"德州扑克俱乐部",通过 组织比赛, 让参与者缴纳高额报名 费、参赛费进行比赛,赢取现金、有 价证券或者其他财物,组织者,开设 者从中抽头渔利。这种形式实际上 是一种赌博活动,对此,公安部已专 门下发批复予以明确, 公安机关也 将依法予以严厉打击。

发源于美国的德州扑克,如今 越来越成为不少白领喜爱的智力游 戏,但其使用筹码的特点,的确也让 它很容易成为一种赌博的形式,事 实上在美国拉斯维加斯、大西洋城 等赌城, 德州扑克是一种非常主流 的赌博方式。

网站不见"金钱"字眼

在搜索引擎上输入"德州扑克" 可以发现很多线上的德州扑克游戏 网站,同时也有不少线下的德州扑克 俱乐部。在这些线上和线下的德州扑 克组织的自我介绍中,几乎看不到任 何"金钱""赌博"的字眼。

但真正的情况又如何呢?

'德州扑克需要用到筹码, 玩家 需要根据自己牌的大小选择是否下 注、跟注等等,最终的赢家也会获得 当轮所有的筹码。又有筹码又有下 注,还是赢者通吃,你觉得会和钱没 关系吗?"一位德州扑克的资深玩家 Alan 说,"我参加的所有德州扑克 的活动,都是来钱的,区别只是在于 钱多钱少而已。

"国外还有一些职业的扑克玩家, 都是靠打扑克来赚钱的,他们当中有 相当一部分玩的就是德州扑克。"Alan 介绍说,"就像不少人熟悉的梭哈 (showhand)一样,我相信肯定有不来 钱的, 但游戏的过程决定了绝大多数 情况下,是会涉及到金钱的。

经支付平台买筹码

尽管德州扑克的特点决定了其 与钱的关系紧密,但记者联系的几 家俱乐部均明确否认组织的活动中 有洗及金钱的行为。

"我们的活动中都是将筹码换 算成会员的积分的。"北京一家德州 扑克俱乐部的工作人员解释,"每次 活动会员都会有初始的积分,对应 相应的筹码,活动结束时,我们再统 计每个人的筹码,换算成相应的积 分计入会员的账户。

不过,这名工作人员也表示,会 员入会需要缴纳一定的费用,如果



焦点快评

门里的同事马上兴致勃勃地玩了

两把。"50!""加到 100!",因为

不来钱 无论好牌差牌都漫天喊

注, 但过程着实有趣。以笔者所

闻,在沪上年轻人中德州扑克有

聊起德州扑克的选题时,部

快速流行的趋势, 有的人还很迷 恋。最文明的玩法是光比筹码多 少,经常是输家请大家一起吃饭,

因为这个稿子,知道了两件 事:一是德州扑克成了智力运动

最常见的还是"小赌怡情"

项目, 二是变成了新型的赌博方 式,公安部门将查处。很多事物, 都有正反两面,控制在法律、理性 的范围内,会很美好,反之,会变 成魔鬼。德州扑克同样如此,希望

耐人寻味的是,记者联系的几 家俱乐部都告知, 最近一段时间不 会组织线下的德州扑克活动, 具体 何时重新开始,均无法确定。

积分用完,也需要购买。

"我曾经参加过一家比较'高 端'的俱乐部的活动。"Alan 告诉记 者,"他们的活动就是直接拿钱买筹 码的。这个俱乐部不是想加入就能 加入的,新会员都需要老会员介绍, 而且要求入会半年以后才有介绍新 会员的权利。

"此外,我还听说有另一种方 法,就是事先玩家将钱汇入俱乐部 的账号或者支付宝,活动的时候领 取筹码,最后俱乐部再根据筹码的 多少,将钱汇回玩家的账户中。' Alan 接着说,"这样一来,线下的活 动现场就没有任何金钱介入,一切 金钱来往都是在事前事后完成的。'

不能与赌博划等号

公安部治安管理局副局长华敬

锋的表态, 让很多人将德州扑克与 赌博划上了等号,可事实也许远非

今年,以开展德州扑克运动为 主的世界扑克协会,被世界智力运 动联合会接纳为成员,这标志着德 州扑克正式成为智力运动项目。

而在我国,经国家体育总局棋牌 运动管理中心批准,湖北省已经成为 全国德州扑克运动推广试点单位,而 由湖北省体育局棋牌中心主办、武汉 德州扑克文化公司承办的 2012 年首 期培训班已干8月初举行。

'德州扑克的规则十分简单.— 般人花5分钟就能了解并上手,然 而真正要玩好德州扑克, 却需要运 用智慧。"在一家外资银行工作的商 琪是德州扑克的铁杆粉丝,"我们银 行,甚至整个外资金融圈里,德州扑 克都是很流行的游戏。

记者了解到,目前在国内,玩德州 扑克的主要群体集中在金融、投资、咨 询等行业,可谓是一项白领运动。

同好者自律、自重。

老板用来考察下属

德州扑克不光是一项深受白领 喜爱的智力游戏, 甚至成了一些老 板考察员工的手段。

"我听说在某家咨询公司,一个 总监级别的人就是用德州扑克来考 察下属是否具备胆识、智慧和魄 力。"商琪笑着说,"这些品质在投资 咨询行业是不可或缺的。

然而,这些白领们平时聚在一 起,玩德州扑克时,不可避免地会遇 到这样的问题——这到底算不算赌

"说实话,这个问题我很难给出 一个明确的答案。"商琪说,"你说它 不是赌博吧,我们确实是来钱的,而 那些老板考察下属时, 来的钱甚至 还要更大一些;你说它是赌博吧,这 都是一帮朋友之间的休闲活动,就 像过年家里人打打麻将一样,况且 很多时候, 赢的钱也是被大家吃吃 喝喝掉了。

焦点关注

想要成为一个成 功的德州扑克玩家并不 简单,不仅需要掌握基 本的攻守策略, 还要认 清对手的各种玩牌伎 俩. 根据不同的对手采 取不同的策略,因此,德 州扑克有"扑克游戏中 的凯迪拉克"之称,说到 底, 这是一项技巧高干 运气的游戏。

也因为如此,在商 业和投资界,有越来越 多的人开始参与到这 项游戏当中。投资圈就 流传着"投资人应该学 习德州扑克"的说法。

德州扑克最著名 的商业拥趸当属比尔· 盖茨。微软联合创始人 保罗·艾伦透露,盖茨 在哈佛上学期间,曾因 打德州扑克而输掉了

不少钱,一晚甚至能达到几千 美元。不过,艾伦同时揶揄道, 盖茨也因此在游戏中学会了 如何虚张声势,这对他后来的 创业倒是提供了不少帮助。

人人公司的陈一舟也是 德州扑克的忠实玩家。"其过 程就是不断做判断,更像是企 业做决策。"陈一舟曾说道。在 他看来,市场每年都在"发 牌",而自己通过对比手中和 对手的"牌"——公司的实力 和优势——去决定是不是要 接着"下注"。

这是一个权衡和计算的 游戏,需要勇气和精明的游 戏,用陈一舟的话说,这也是 "体验失败最便宜的方法"

"现在我们公司所有的高 层对德州扑克都比较熟悉。我 们的高管经常会在一起打,每 个月总能打一到两次。我有时 常用诈牌测试他们的心理承 受能力,发现大家的心理承受 能力在牕卓上越来越好。"拉 卡拉创始人孙陶然说,"我经 常开玩笑说,德州扑克打得顺 的时候,你认为你手里的牌是 什么就是什么。这是一种心 理。真正打到最高境界时,输 赢和牌的关系不大,不管牌好 还是牌不好,都有机会可以做 到赢家。

中国嘉德 国际拍卖有限公司

2012.12.22~12.23·上海

中国嘉德国际拍卖有限公司2013春季征集

→ 中国书画 — 瓷器家具工艺品 — 近现代工艺美术 — 古籍善本 — 邮品钱币

时间 12月22日 / 09:00-12:00 13:30-17:00 12月23日 / 09:00-12:00 13:30-16:00

地点 上海希尔顿酒店(静安区华山路 250 号)

二十年领航中国大陆艺术品拍卖市场,累计总成交额逾360亿人民币 2009-2011 连续三年"胡润百富"最受千万富翁青睐拍卖行

2013春季拍卖盛宴即将荣耀登场 期待您的藏品·

